Patroon Olympische trui   Basispatroon van de website van Jessica Tromp
Proeflapje: 22 steken in tricot gebreid = 10 cm
Afwerken is altijd vervelend. Hecht de draadjes af al gaande, dat scheelt! Brei de mouwen tegelijkertijd, scheelt ook. 

Achterpand 

Met nld 3 110 steken opzetten en een boord breien volgens hetzelfde schema als de mouwen, alleen nu met 2 steken recht beginnen, dan 6 averecht etc. 

In de 6e nld na 3 kabels – zie mouwen – overgaan op nld 3,5 en in die nld 11 steken meerderen: 5 breien, 1 meerderen in daarna telkens de 10e steek meerderen tot 121 steken. 

Breien tot een totale hoogte van 30 cm, vanaf de boord. Voor mij – 1,78m – is dit te kort. Zeker 8 cm langer maken.
Voor het begin van de mouwinzet aan beide kanten 6 steken afkanten, totaal 12 steken. Daarna 12 maal in elke rechte nld a.h. begin en einde 1 st minderen, totaal 24 steken. Er zijn nu 85 steken over.  
Doorbreien  tot 49,3 cm vanaf de boord.
Dan voor de schouders eerst aan beide zijden 7 st afkanten en daarna nog 2 keer 8 steken. Er zijn dan nog 19 steken over en die gaan op een hulpnld.

Voorpand
Tot 44 cm (+ extra lengte) vanaf de boord breien als het achterpand. 

Dan voor de hals:
brei 33 steken, zet 19 steken op een hulpnld voor de halsuitsnijding en brei dan nog 33 steken. In de volgende 10 nld telkens 1 steek minderen aan de kant van de hals. Eventueel beide kanten tegelijk (met een tweede bol)
Doorbreien tot 49,3 cm, schouders verder net als bij het achterpand.

Mouwen

Met nld 3 44 steken opzetten. Een nld recht. 

2e en elke even nld: 4 recht, 6 averecht, eindigen met 4 recht

Elke oneven nld recht. In de 9e, 16e en 23ste nld ‘kabelen’ i.e. na 4 steken recht (de ribbels) 3 steken op een kabelnaald zetten, de 3 volgende breien en vervolgens de 3 steken van de kabelnaald breien.

Na 3 maal kabelen nog 5 nld patroon. Deze boord is voor mij, met heel smalle polsen, lekker strak, maar voor anderen stellig te smal.
De volgende nld overstappen op nld 3,5. 4 recht, 1 meerderen in de 7e steek, die uiteraard breien, dan 6 recht, 1 meerderen etc. Er staan dan 50 steken op de nld.

Meerder a/h begin en einde van elke 8ste nld 12 x a teek, dan staan er 74 steken op de nld. Brei door tot 37 cm na de boord. 

Kant aan beide zijden van de mouw 6 steken af (62 steken) en vervolgens in elke 2e nld aan begin en eind steeds 1 steek minderen, 4x., elke 3e nld 8x, elke 2e nld 5x: 24 steken.

Aan het begin van de volgende 2 nld 5 steken afkanten. 

Ik ben vervolgens overgegaan op pennen 3 en heb er weer 4 steken bijgemaakt, overgaan op het kabelpatroon met 2 extra steken in tricot links en rechts. 5 kabels, nld 40 of 10,5 cm. Steken laten staan. 

De boord 
Die gaf mij het meeste problemen. Het is lastig om het aantal steken te combineren met de gekozen kabels van de boord en bovendien moet ‘het zadel’ doorlopen. Ik heb een paar uur zitten rekenen en kwam er met moeite uit:
links van een zadel 6 steken opzetten en averecht breien (verkeerde kant v.h. werk, dan het zadel, vervolgens de 39 steken van het achterpand breien en die minderen tot 32, beginnend met 4 averecht, 4 recht, 6 averecht etc eindigend in 4 averecht en 2 averecht van het 2e zadel, rechts daarvan 56 steken op zetten , een keer recht terugbreien en aan de achterkant in patroon. Doorbreien in patroon, in de 8ste nld kabelen, daarna nog  een voldoende aantal nld doorbreien en afkanten.  

